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ДОКЛАД
о результатах проведения   антикоррупционного мониторинга  мероприятий по противодействию  коррупции  в администрации  МО «Дубровское городское поселение» в 2016 году.

Настоящий доклад подготовлен в соответствии с Порядком проведения антикоррупционного мониторинга на территории муниципального образования «Дубровское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области», утвержденным Постановлением администрации от 08.08.2016 № 336, по результатам представленной сотрудниками администрации МО «Дубровское городское поселение» и муниципальными учреждениями МО «Дубровское городское поселение» информации по показателям антикоррупционного мониторинга и анализа данных показателей с целью обеспечения непрерывного наблюдения за реализацией мер по профилактике коррупции в администрации МО «Дубровское городское поселение» и осуществления мероприятий по устранению причин и условий, способствующих совершению коррупционных правонарушений.

1. О состоянии работы по  планированию мероприятий антикоррупционной 
направленности и организации их исполнения.
Работа   в 2016 году проводилась   в соответствии  с  Планом мероприятий по противодействию коррупции в администрации муниципального образования «Дубровское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2016 год, утвержденным Постановлением администрации от 28.12.2015 № 363.     
В соответствии с Планом работы  комиссии по противодействию коррупции в администрации муниципального образования «Дубровское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области в 2016году, утвержденным Постановлением администрации от 26.04.2016 № 211, в 2016 году было проведено 4 заседания комиссии (14 апреля, 24 мая, 20 сентября, 26 декабря), на которых были рассмотрены следующие вопросы:
- о Плане работы комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Дубровское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2016 год.
- о проведенном мониторинге поступлений анонимных сообщений от населения МО «Дубровское городское поселение» по вопросам коррупции на официальный сайт МО «Дубровское городское поселение».
- о Национальном плане противодействия коррупции на 2016-2017гг. и мерах по его реализации в администрации МО «Дубровское городское поселение».
- о принятых мерах по исполнению требований Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
- об итогах представления муниципальными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей в соответствии с утвержденным перечнем должностей (своевременность и полнота предоставления), а также сведений о расходах лиц, замещающих должности муниципальной службы в администрации МО «Дубровское городское поселение» согласно перечню.
- о результатах антикоррупционной экспертизы НПА и их проектов администрации МО «Дубровское городское поселение» в 1-м полугодии 2016 года.
- анализ поступивших протестов и представлений органов прокуратуры в 1-м полугодии 2016 года.
- о мерах, принимаемых по обеспечению контроля за эффективностью использования средств, выделяемых из местного бюджета на финансирование местных целевых программ, выполнение муниципальных контрактов в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
- о совершенствовании системы учета муниципального имущества.
- о результатах проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации МО «Дубровское городское поселение» во 2 полугодии 2016 года.
- о результатах мониторинга информации о коррупционных проявлениях в деятельности должностных лиц, размещенной в средствах массовой информации, включая Интернет, а также содержащейся в поступающих обращениях граждан и юридических лиц.
- об итогах деятельности комиссии по противодействию коррупции администрации МО «Дубровское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области в 2016 году и задачах на 2017 год.
- утверждение плана работы комиссии на 2017 год.
    Протоколы заседания комиссии размещены на официальном сайте поселения в разделе «Противодействие коррупции».
    
2. О состоянии  работы по  проведению антикоррупционной  экспертизы муниципальных НПА и проектов  муниципальных НПА  администрации МО «Дубровское городское поселение».
В 2016 году  в связи с изменениями законодательства в сфере противодействия коррупции были приняты новые нормативные акты, а также приняты новые редакции действующих, а именно:
- Постановление администрации МО «Дубровское городское поселение» от 08.08.2016 № 335 «Об утверждении Порядка представления лицами, замещающими муниципальные должности, и муниципальными служащими администрации муниципального образования «Дубровское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (в новой редакции)».
- Постановление администрации МО «Дубровское городское поселение» от 08.08.2016 № 336 «Об утверждении Порядка осуществления антикоррупционного мониторинга на территории муниципального образования «Дубровское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области».
- Постановление администрации МО «Дубровское городское поселение» от 08.08.2016 № 337 «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и членов их семей в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте муниципального образования «Дубровское городское поселение» и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования (в новой редакции)».
- Постановление администрации МО «Дубровское городское поселение» от 08.08.2016 № 338 «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных руководителями муниципальных учреждений и членов их семей в информационно телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте муниципального образования «Дубровское городское поселение» и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования».
- Постановление администрации МО «Дубровское городское поселение» от 08.08.2016 № 339 «Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».
- Постановление администрации МО «Дубровское городское поселение» от 08.08.2016 № 340 «Об утверждении Положения о порядке уведомления главы администрации муниципального образования  «Дубровское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области о фактах  обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений, перечень сведений, содержащихся в уведомлениях, порядок регистрации уведомлений и организации проверки сведений, содержащихся в уведомлениях (в новой редакции)».
- Постановление администрации МО «Дубровское городское поселение» от 08.08.2016 № 341 «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, включенных в соответствующий перечень, муниципальными служащими, замещающими указанные должности, достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами при поступлении на муниципальную службу в администрацию муниципального образования «Дубровское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области (в новой редакции)».
- Постановление администрации МО «Дубровское городское поселение» от 08.08.2016 № 342 «Об утверждении Правил представления лицом, поступающим на работу на должность руководителя муниципального учреждения, и руководителем муниципального учреждения, сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей  (в новой редакции)».
- Постановление администрации МО «Дубровское городское поселение» от 08.08.2016 № 343 «Об утверждении Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих администрации муниципального образования «Дубровское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области».
Все вышеперечисленные нормативные правовые акты были опубликованы в газете «Вести Дубровки» и размещены в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте МО «Дубровское городское поселение» в разделе «Противодействие коррупции»
          В соответствии со статьями 2, 3 Федерального закона  от 17.07.2009 №172 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», Положением о порядке проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов, утвержденным Постановлением администрации МО «Дубровское городское поселение» Всеволожского  муниципального района Ленинградской области  от 19.09.2011 № 139, на основании Соглашения  между  Всеволожской городской прокуратурой и  муниципальным образованием «Дубровское городское поселение» Всеволожского  муниципального района Ленинградской области  о взаимодействии  в правотворческой деятельности и обеспечении единства правового пространства Российской Федерации проводится  антикоррупционная экспертиза  нормативных правовых актов администрации.
        В течение 2016 года проведено 69 антикоррупционных экспертиз проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления, составлено 69 заключений об отсутствии  в муниципальных НПА коррупциогенных  факторов. 
      Заключений  Всеволожской городской прокуратуры  о  наличии в муниципальных НПА  коррупциогенных факторов и  об их устранении   не поступало.
Заключения независимых экспертов в отношении размещенных на сайте поселения  правовых актов администрации МО «Дубровское городское поселение»  при мониторинге их применения в 2016 году не поступали.
За истекший период времени в администрацию МО «Дубровское городское поселение» поступило 1 представление Всеволожского городского прокурора об устранении нарушений действующего законодательства. Представление прокурора в установленный законом срок рассмотрено, изложенные доводы приняты к сведению с целью дальнейшего недопущения нарушений закона, выявленное нарушение действующего законодательства было незамедлительно устранено.
В 2016 году проводился постоянный мониторинг действующих нормативных правовых актов администрации с точки зрения эффективной и адекватной оценки действующего законодательства и правоприменительной практики и необходимости внесения быстрых изменений в нормативные правовые акты с целью устранения коррупциогенных факторов.
          
3. Противодействие коррупции при прохождении муниципальной службы.
     Все служащие администрации, замещающие должности муниципальной службы   соответствуют квалификационным требованиям, установленным ст. 5 областного закона от 11.03.2008 № 14-оз «О правовом  регулировании муниципальной службы в Ленинградской области».
         В срок, установленный законодательством, 100% муниципальных служащих  администрации,  все руководители  подведомственных учреждений, а также лица, замещающие муниципальные должности в МО «Дубровское городское поселение»   представили справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и на членов своей семьи за 2015 год.  Сведения  размещены на официальном сайте МО «Дубровское городское поселение».
         Проведен анализ  справок о доходах, расходах, об имуществе  и обязательствах  имущественного характера  представленных  муниципальными служащими администрации и руководителями муниципальных учреждений, их супругами  и несовершеннолетними  детьми, а также  соблюдения ограничений и запретов, связанных с муниципальной  службой,  предусмотренных  действующим законодательством.  Нарушений ограничений и запретов, связанных с прохождением муниципальной службы и установленных  п. 5 ч. 1 ст. 13  и п. 3 ч. 1 ст. 14 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе Российской Федерации», не выявлено. 
       Оснований для проведения проверок  достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе  и обязательствах имущественного  характера, представляемых  гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, муниципальными  служащими,  а также соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении и урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей установленных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О  противодействии коррупции» и другими федеральными  законами,  не было.
Случаев  осуществления трудовой деятельности родственниками (свойственниками)  муниципальных служащих, являющихся  работниками администрации в муниципальных  учреждениях и муниципальных  предприятиях,  подведомственных администрации МО «Дубровское городское поселение», содержащих  признаки  возникновения конфликта интересов,  не выявлено.
Уведомлений о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего  администрации муниципального образования к совершению  коррупционных правонарушений, уведомлений о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, не поступало.
Сообщений о  получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением  служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его  реализации, не  было.  
В  соответствии  с требованиями   п. 4 ст. 12  Федерального закона  от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», постановления Правительства Российской Федерации от 21.01.2015 № 29 в администрацию  поступило 1  сообщение  о трудоустройстве бывшего муниципального служащего.    По результатам рассмотрения  сообщения  нарушения  требований ст. 12  Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»   не  установлено. 
           В  текущем году комиссией по соблюдению требований  к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов муниципальных служащих администрации МО «Дубровское городское поселение» было проведено 4 плановых заседания. Нарушения требований к служебному поведению  и возможности возникновения конфликта интересов не установлено. 
Обеспечено размещение  на официальном сайте поселения сведений о деятельности  по соблюдению требований  к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов муниципальных служащих администрации МО «Дубровское городское поселение» в  соответствии с Методическими рекомендациями  аппарата Губернатора и Правительства Ленинградской области.

4. О результатах реализации  отдельных государственных полномочий, которыми наделены органы местного самоуправления городского поселения.
       В целях реализации полномочий определенных областным законом Ленинградской области от 13.10.2006 № 116-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Ленинградской области в сфере административных  правоотношений»  в муниципальном образовании  действует  коллегиальный орган,  уполномоченный рассматривать дела  об административных  правонарушениях  на территории Дубровского городского поселения - административная комиссия. 
Производство по делу об административных правонарушениях осуществляется в порядке, установленном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях. 
За 2016 год было проведено:
- 23 заседания административной комиссии; 
- более 20 рейдов с проверкой территории на предмет нарушения правил благоустройства, правил торговли в неустановленных местах, правил застройки и землепользования; 
- выявлено более 102 нарушений (ст. 4.5 и ст.9.1), 
- составлено 7 протоколов об административных правонарушениях в отношении физических лиц; 
-выписано 95 предписаний об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения;
- проведены профилактические беседы с гражданами пос. Пески о соблюдении Правил содержания домашних животных; 
Также за 2016 год составлено и рассмотрено:
- 7 протоколов за нарушение закона Ленинградской области от 02.07.2003 №47-оз «Об административных правонарушениях», по которым вынесено: 
- 4 постановления о назначении штрафа на сумму 6500 руб.(три – по ст. 4.5, одно- по ст. 9,1), 
- 1 дело – о прекращении производства по делу об административном правонарушении (отмена ст. 4.1), 
- 1 дело – определение о продлении срока по делу об административном правонарушении, 
- 1 дело – постановление о предупреждении (ст. 4.5). 

5. Об обеспечении доступа граждан к информации  о деятельности органов местного самоуправления.
    Доступ граждан  к информации о деятельности органов местного самоуправления обеспечен  путем размещения информации
-  на  официальном сайте по адресу: http://www.ndubrovka.ru  МО «Дубровское городское поселение» в  информационно- коммуникационной сети  «Интернет»   в соответствии с Федеральным законом от 09.02.2009  № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных  органов и органов  местного самоуправления»
 -   в  средствах массовой информации –   официальное печатное издание - газета «Вести Дубровки»
  
6. Об обеспечении добросовестности, открытости,  добросовестной конкурентности и объективности при осуществлении закупок товаров,  работ,  услуг для  обеспечения  муниципальных нужд.
Муниципальные закупки  осуществлялись в соответствии  с Планом – графиком размещения заказов на поставки товаров,  выполнения работ, оказание услуг для нужд  МО «Дубровское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области в 2016 году. 
     В соответствии с требованиями действующего законодательства  вся информация о размещении муниципального заказа - извещения, протоколы, информация о регистрации муниципальных контрактов по процедурам размещения муниципального заказа размещалась на официальном сайте: http://zakupki.gov.ru. 

7. О реализации мероприятий, направленных   использование  современных  механизмов предоставления  муниципальных услуг.
       Во исполнение требований федерального закона  от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации  предоставления  государственных и  муниципальных услуг»  в администрации  утверждено 43 административных регламента, организовано представление 43 муниципальных услуг. 
     На  официальном  сайте   поселения создан раздел  «Муниципальные услуги», в котором размещен Реестр муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления 
Дубровского городского поселения Всеволожского района Ленинградской области. 
      Также в 2016 году Постановлением администрации от 21.04.2016 № 192 был утвержден Порядок формирования и ведения реестра   муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления Дубровского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
        Сведения о муниципальных услугах, предоставляемых органами местного самоуправления и муниципальными  учреждениями,    размещены  в государственной информационной системе  Ленинградской области «Реестр государственных  и муниципальных услуг Ленинградской области». 
В соответствии с Соглашением о взаимодействии с  филиалом ГБУ ЛО  МФЦ «Всеволожский» организовано  предоставление муниципальных услуг в электронном виде  при обращении заявителя  в МФЦ.     Обеспечена  работа   двух удаленных рабочих мест филиала ГБУ ЛО МФЦ «Всеволожский» в помещении  администрации. 

8. О практике рассмотрения администрацией обращений граждан и юридических лиц, в том числе содержащих сведения о коррупциогенных  правонарушениях.
В 2016 году в администрации МО «Дубровское городское поселение» проводился постоянный анализ как анонимных, так и официальных   обращений от граждан и юридических лиц на предмет выявления в них информации о нарушениях муниципальными служащими действующего законодательства в сфере противодействия коррупции.
Данный анализ не выявил в вышеупомянутых обращениях информацию, содержащую коррупционную составляющую.  
Так же за 2016 год обращений от граждан и юридических лиц по фактам нарушения требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации МО «Дубровское городское поселение» не поступало.

9. Об организации  и результатах проведения  антикоррупционной пропаганды.
Проводится разъяснительная работа со служащими администрации, руководителями подведомственных учреждений, лицами, претендующими на муниципальную должность, на должность руководителя муниципального учреждения.  
При заполнении справок о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера  за 2015 год проведено индивидуальное консультирование сотрудников  администрации.  При увольнении  с муниципальной службы  служащим  под роспись  вручается   «Уведомление  о  необходимости неукоснительного  исполнения ограничений и запретов при увольнении с муниципальной службы, и требований,  установленных  законами и нормативными правовыми актами Российской Федерации». 
Организована наглядная агитация в холле администрации (размещены  плакаты «Взяток не берем»).
Обеспечена  регулярная  актуализация  информации  по вопросам противодействия коррупции  на официальном сайте администрации в разделе «Противодействие  коррупции». 
В разделе размещена информация  о  действующих  НПА в данной сфере, информация о деятельности комиссии по противодействию коррупции, комиссии  по соблюдению требований  к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов муниципальных служащих администрации МО «Дубровское городское поселение», сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера   муниципальных служащих, руководителей муниципальных учреждений и членов их семей.
         Всем желающим предоставлена возможность высказать свое мнение о деятельности   администрации  либо задать вопрос по электронной почте или по телефону. 
   
  Выводы
1. Мероприятия   Плана  противодействия  коррупции в муниципальном  образовании «Дубровское поселение» Всеволожского  муниципального района Ленинградской области в 2016 году в основном выполнены.
2. На  должном уровне организовано проведение антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов  и их проектов.        
3. Приведены в соответствие с действующим законодательством, с требованиями  антикоррупционной политики  документы, регламентирующие  деятельность администрации,  кадровую работу. 
4. Осуществлен комплекс организационных, разъяснительных  мер  по  соблюдению лицами,  замещающими должности муниципальной службы  ограничений,  запретов  и неисполнения  обязанностей, установленных в  целях противодействия  коррупции, требований к служебному поведению муниципальных служащих. 
5. Проводится анализ представленных муниципальными служащими, руководителями  муниципальных учреждений, а также гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, должностей руководителей муниципальных учреждений сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.
6. Обеспечен  доступ граждан  к информации  о деятельности органов  местного самоуправления, регулярная  актуализация  информации  по вопросам противодействия коррупции  на официальном сайте поселения и в официальном печатном издании – газете «Вести Дубровки»
7. Ведется работа  по исполнению требований федерального закона  от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации  предоставления  государственных и  муниципальных услуг»:  утверждено 43 административных регламента, организовано предоставление 43 муниципальных услуг.      
8. В целях  совершенствования и оптимизации работы, направленной  на организацию достижения  конкретных результатов в работе по предупреждению коррупции, План мероприятий по противодействию коррупции муниципального образования «Дубровское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на  2017 год был разработан в соответствии с Типовым планом по противодействию коррупции в органе местного самоуправления Ленинградской области, рекомендованным к использованию в работе комиссией по координации работы по противодействию коррупции в Ленинградской области.



