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Отчет 
председателя совета депутатов – 

главы МО «Дубровское городское поселение»

                 и администрации МО «Дубровское городское поселение»

«Итоги социально-экономического развития  за 2017 год

и задачи на 2018 год»
Уважаемые жители Дубровского городского поселения, депутаты,  руководители организаций и учреждений, приглашенные гости!
       Исполняя требования Федерального Закона № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с Уставом Дубровского городского поселения, представляю вашему вниманию ежегодный отчет о результатах  деятельности руководителей органов местного самоуправления – совета депутатов и администрации  Дубровского городского поселения.

       Сегодня мы не будем мучить вас  большим количеством цифр и утомительным перечислением сделанных за год работ. Обо всем этом вы ежемесячно читали в номерах газеты «Вести Дубровки» и в опубликованных отчетах на сайте муниципального образования. 

   Напомню, что в 2010 году в муниципальном образовании принята Стратегия социально-экономического развития Дубровского городского поселения на период до 2030 года.

 В соответствии с расчетами данной Стратегии,  для выполнения полномочий муниципального образования в соответствии с Законом РФ № 131 для решения первоочередных проблем в поселении, ориентировочно потребуется около 2,5  млрд.  рублей. Доходная часть годового бюджета муниципального образования составляет в среднем  50 млн.  рублей, в том числе собственные доходы городского поселения (за вычетом безвозмездных поступлений) – держатся на отметке 32 млн. рублей в год. Чтобы реализовать первоочередные мероприятия при средней величине собственных доходов (не принимая во внимание ежегодные расходные статьи бюджета на содержание объектов жилищно-коммунального хозяйства, сферы образования и культуры, здравоохранения, национальной экономики, национальной безопасности и др.) нам потребуется около 75-78 лет. 
Срок непозволительно долгий. В связи с этим, был принят вариант развития муниципального образования, при котором обеспечивается комплексное использование всех источников пополнения местного бюджета: 

- участие в региональных и федеральных программах; 
-увеличение собственных бюджетных источников- налоговых и неналоговых  доходов;
- мероприятия, предусматривающее развитие территории муниципального образования и ее комплексное освоение, что в перспективе позволит повысить уровень благосостояния и качество проживания населения на территории Дубровского городского поселения. 
В прошедшем, 2017 году, в Дубровском городском поселении  велась  работа по воплощению в жизнь планов и муниципальных программ. Сегодня я хочу не только назвать Вам цифры по исполнению программных мероприятий, но и вспомнить то, что сделано в Дубровке, какие мы ставили перед собой задачи и с чем встречает Дубровка 2018 год.
1. Промышленность. 

На территории поселения работают 59  предприятий, учреждений и организаций различных форм собственности,  на которых занято 985 дубровчан.

В структуре экономики с точки зрения пропорций между сферами производства товаров и услуг исторически складывалось не гармоничное соотношение, вытекающее из моноотраслевого положения промышленности. 
Её доля в численности занятых составляет 63%, а доля второй по значимости отрасли - торговли и общественного питания, составляет только 10%. 

У нас есть удобные площадки, на которых мы можем разместить предприятия. И что немаловажно -есть необходимые ресурсы по обеспечению будущих предприятий электроэнергией, водоснабжением и водоотведением. 

         В числе приоритетных задач, которые необходимо решать, хотелось бы отметить:

1. Необходимость создания новых рабочих мест на территории поселения с целью трудоустройства населения, занятого на сегодняшний момент за пределами поселения.

2. Внедрение энергосберегающих технологий.

3. Стимулировать развитие малого предпринимательства на территории муниципального образования.


Жилье
2010 год: «…из Стратегии развития…»

1. К ветхому изношенному жилью относится около 62%  всех многоквартирных домов поселения, что требует проведения мероприятий сносу ветхого изношенного жилья и соответственно расселению населения из данного жилого фонда. 
2. Постройки послевоенного периода составляют 90% всех жилых зданий, что требует проведения мероприятий по реконструкции или капитальному ремонту данных зданий. 
3. Имеется очередь на получение муниципального жилья, (более 120 номеров) что требует проведение мероприятий по строительству муниципального жилого фонда, за счет которого будут удовлетворены заявки данной очереди.
4. Жилой фонд муниципального образования имеет невысокий уровень инженерного оборудования и благоустройства. 
5.Низкий показатель нормы жилищной обеспеченности на 1 жителя (17,3 кв. м), что требует проведения мероприятий направленных на увеличение показателя обеспеченности на одного жителя поселения общей площадью жилья до 2020 года на 1,0 кв. м в год  посредством активизации процесса жилищного строительства. 
На пороге 2018:

 За 6 лет  реализации программы построено 14  многоквартирных домов, по муниципальным контрактам выкуплены у застройщиков 449 квартир,  переселена 531 семья (человек), выполнен капитальный ремонт 26 домов – кровли, фасады, внутреннее инженерное оборудование. 
На сегодняшний день почти 100% многоквартирных домов имеют 100% уровень благоустройства.  

После реализации программы переселения можно говорить и о сокращении очередников на улучшение жилищных условий и о повышении уровня нормы жилищной обеспеченности.   Высвободившиеся в результате переселения  территории сформированы под жилищное строительство.  Впервые за 30 лет в Дубровке строится жилой дом. И не просто дом, а малоэтажный жилой комплекс, на территории  которого предусмотрено комплексное благоустройство. 

О необходимости такого подхода я скажу еще позже, а пока перейдем  к другим разделам. 

Торговля

2010 год: : «…из Стратегии развития…»

«
Мощность учреждений розничной торговли не удовлетворяет нормативную потребность населения в оказании данного вида услуг. Требуется проведение мероприятий, направленных на организацию новых мест торговли (посредством строительства рынка и сдачи торговых мест в аренду) и на более активное развитие малого бизнеса на территории муниципального образования».

2017 год:

Открыты новые сетевые магазины

«Пятерочка» - 2014, 2017 годы

«Магнит» - 2015, 2016 годы

ТК «Рома» – 2010 год

Строится новый торговый комплекс по адресу ул.  Советская

Введено в действие здание «Кафе» – 2015 год

Социальная сфера

Численность населения муниципального образования «Дубровское городское поселение» Всеволожского муниципального района на 01 января 2010 года составила 5,513 тысяч человек. 

По даны Росстата, численность жителей МО «Дубровское городское поселение» на 1 января 2018 года составила 7 498  человек. Взрослого населения – 6 211 чел., 1 287 – дети и подростки.

За 2017 год  родилось 49 малышей. 

Одновременно наблюдается тенденция к снижению смертности, но она по- прежнему велика.
За 2017 год нас постигла утрата 72-х человек.

Среди них – Чистякова Лариса Демьяновна, много лет проработавшая терапевтом в Дубровской амбулатории.

Возрастная структура населения выглядит следующим образом:

– лица моложе трудоспособного возраста – 17%  - 1287 человек
– лица трудоспособного возраста – 53%  -  3990 человек
– лица старше трудоспособного возраста – 30 %  -   2221человек 

За последние годы нам удалось переломить тенденцию сокращения численности населения.
1. Здравоохранение

Не случайно, одним из приоритетных проектов, над которыми работали – это проектирование и в дальнейшем строительство новой амбулатории. 

Сейчас нас обслуживает амбулаторно-поликлиническое учреждение мощностью – 40 посещений в смену. В июне 2018 года заканчивается срок контракта на проектирование амбулатории в п. Дубровка мощностью 110 посещений в смену. Будущее место размещения - ул. Советская 3.

1. Образование.

У нас есть еще одна очень важная социальная категория – это наши дети. Сегодня в поселении проживает  484 дошкольника  и 498 школьников 
   Совместными усилиями депутатского корпуса поселения, администрации района и благодаря поддержке из депутатского фонда С.И. Алиева совершенствуется материально- техническая база наших образовательных учреждений. 

Мы часто говорим фразу, что дети – наше будущее. Они будут работать после нас. Это те руки, в которые мы передадим любимую Дубровку.  Неустанной заботой органов местного самоуправления является школа и детский сад

В 2017 году продолжил работу сформированный в 2010 году молодежный актив, который помогает агентству по культуре и спорту, администрации поселения в подготовке и проведении культурно-массовых мероприятий. 
Но не только клубы, не только образование -  у нас должна быть здоровая молодежь. Тут тоже есть успехи.

2010 год: «…из Стратегии развития…»
«Объекты физической культуры представлены одним плоскостным сооружением и тремя спортивными залами. Данные объекты не удовлетворяют нормативные потребности населения МО «Дубровское городское поселение» согласно рекомендациям Правительства Российской Федерации. Необходимо предусмотреть мероприятия по строительству новых объектов физической культуры и массового спорта населения» 
Мы планомерно двигаемся к результату, который бы удовлетворял потребности дубровчан в любых видах спорта и физического развития.
с 2014 г.

- Установка уличных тренажеров на всех детских игровых площадках 
2016 г.

- открытие пришкольной спортивной площадки для сдачи норм ГТО 

2017 г.

- открытие ледовой площадки 
В 2018 году планируется строительство скейт-площадки в парке  «Невский».

     2. Культура

    В муниципальном образовании расположена Дубровская музыкальная школа, в которой занимаются 124 учащихся. Количество преподавателей в 2017 году составило 23 человека и МКУ «Агентство по культуре и спорту». 
Силами двух сотрудников этого учреждения  за 2017 год было проведено 50 культурно-массовых мероприятий: 23 военно-патриотических, 11 детских, 16 молодёжных. 
    Наши слова благодарности всем, кто помогал Агентству на этом поприще.

    Хочу несколько слов сказать о Совете ветеранов Дубровского городского поселения. 

На учете в организации состоит 800 человек – ветераны войны и труда, труженики тыла, блокадники, бывшие несовершеннолетние узники, вдовы участников войны, пенсионеры Вооружённых Сил и правоохранительных органов.  Совет ветеранов активно участвует в общественной жизни поселка,  проводит большую работу по военно-патриотическому воспитанию молодого поколения, помогает в проведении многих мероприятий.

       Работа нашими уважаемыми дубровчанами старшего поколения проводится и большая, и очень важная. Проводится она в совете ветеранов на добровольных началах, в личное время.  И сегодня хочется назвать имена этих замечательных людей: 
Лукина Валентина Евгеньевна – председатель совета ветеранов.

Самые активные члены совета ветеранов:

Распопов Леонид Иванович

Родионова Вера Ильинична

Митина Ирина Александровна

Веденяпина Надежда Николаевна

Азарова Ольга Леонидовна

Азаров Владимир Михайлович

Райнова Галина Николаевна

Юматова Людмила Николаевна

Куранова Людмила Ивановна

Мы благодарим вас за благородный труд, желаем вам здоровья, счастья и  успехов!

3. Создание комфортной среды проживания

Комфортная среда формирует у людей образ малой родины, поэтому она стоит во главе угла. Комфортное проживание – это благоустроенные дворы, общественные пространства, торговые объекты, спортивные объекты,  четкая и слаженная работа служб жилищно-коммунального хозяйства
4. Водоснабжение
2010 год: «…из Стратегии развития…»
«В 2002, 2003, 2004 и 2006 годах специализированными организациями по заказу МУП «Водотеплоснаб» было произведено водолазное обследование водозабора Дубровки. В отчете по результатам проделанной работы отмечается, что дальнейшая эксплуатация водозабора без проведения неотложных ремонтно-восстановительных работ может привести к аварийным остановкам подачи воды потребителям.

Строительство сетей и сооружений водопровода датируется 1969 г. Амортизационный износ водопроводных сетей достигает 80%, из них 17,6 км относятся к категории ветхих». 

К 2018 году:
В модернизацию объектов и сетей водоснабжения вложено 72 млн. рублей. Это и

- перекладка ветхих сетей и строительство новых;

- строительство новой емкости на 1000 кубов;

- завершение подготовительных работ по водоснабжению п. Пески;

- укрепление береговой линии на территории водозабора;

Водоотведение

2010 год: «…из Стратегии развития…»
«Часть объектов, входящих состав канализационных очистных сооружений, находятся на сегодняшний день в нерабочем состоянии.
Необходима замена 80% канализационных сетей с использованием современных материалов, а также модернизация существующего оборудования (внедрение новых современных технологий и оборудования)».

Проведена модернизация канализационно-насосных станций

В 2017 году : Начата планомерная реконструкция очистных сооружений. Установлено новое оборудование – аэротенки

Теплоснабжение

2010 год: «…из Стратегии развития…»
«Общая протяженность трасс составляет 10 880 м. 

Прокладка трубопроводов преимущественно подземная бесканальная (9480 м), остальная часть надземная (1400 м). Техническое состояние трубопроводов неудовлетворительное. На бесканальных участках трубопроводов тепловая изоляция практически отсутствует. Капитальный ремонт сетей в основном заключается в замене участков вводов в здания.

Суммарная протяженность участков сети с хорошим техническим состоянием составляет 1729,4 м. 

Для подключения новых жилых коммунально-бытовых и промышленных потребителей необходимо сооружение дополнительных источников теплоснабжения».

К 2018 году:
В модернизацию сетей теплоснабжения вложено 57,3 млн. рублей. 

- перекладка ветхих сетей и строительство новых - 10 км. 

- в поселке полностью ликвидированы 1,5 км. надземных теплосетей. 

Газоснабжение

2010 год: «…из Стратегии развития…»
«Недостаточная обеспеченность централизованным газоснабжением жилого сектора. 
Отсутствие газоснабжения в населенном пункте Пески».

К 2018 году:
На решение проблем газификации направлено 85,4млн. рублей, в том числе п. Пески- 34,0 млн. рублей. 

В 2017 году начались работы по прокладке магистрального газопровода к оставшимся 46-ти домам индивидуальной застройки  по ул. Набережная, Школьная, Динкевича, пер Светлый, ул. 1-ой Пятилетки. 
Общая протяженность построенных  газопроводов составила почти 15 км. 

Таким образом,  программа газификации поселения выполнена на 100 %.

Электроснабжение
2010 год: «…из Стратегии развития…»
«Воздушные линии ВЛ-0,4 кВ ввиду аварийного состояния опор, наличия в линиях большого количества скруток проводов и недостаточного сечения проводов, требуют полной замены с установкой новых опор и перетяжкой всех проводов»
К 2018 году:
Произведена реконструкция  55 % всех воздушных линий Установлено 153 новых опор, перетянуто почти 8 км. проводов. 

Транспорт

2010 год: «…из Стратегии развития…»
«На территории поселения в сфере железнодорожного транспорта необходимо предусмотреть организацию охраняемого переезда в северной части посёлка для улучшения транспортных связей»

Ввиду того, что организация второго охраняемого переезда дело будущего, было принято решение обеспечить улучшение транспортных связей менее затратным мероприятием – строительством участка дороги – продолжение ул. Щурова для прямого выезда в п. Пески. Тем самым решена проблема объезда ж/д переезда в экстренных случаях. 

Дороги

2010 год: «…из Стратегии развития…»
«Низкая степень благоустройства улично-дорожной сети, что требует проведение мероприятий по их реконструкции. Отсутствие твердого покрытия части улично-дорожной сети, особенно в районах с усадебной застройкой. Требуется реконструкция улично-дорожной сети».

        К 2018 году:
В центральной части поселка не осталось улиц в грунтовым покрытием

2013 год - Дорога в мкрн. Плинтовка

2014 год – Дорога в п. Пески

2015 год – Дорога по ул. Щурова

2016 год – Асфальтирование внутриквартальной  застройки ,ремонт дороги ул.Невской,ул.Смурова. 

2017 год – ремонт дороги регионального значения «Новая Пустошь – Невская Дубровка».
Ежегодное участие в региональной программе позволяет производить отсыпку грунтовых дорог с секторе индивидуальной жилой застройки (ул.Дачная, ул.Кленовая, ул.Обороны (д.№57 до №63),пер.Солнечный, ул.Сосновая, от ул.Обороны,13 до пересечения с ул.Новая, ул.Новая,ул 2 Пятилетки (участок от пер.Солнечный до 2 Пятилетки,17)
Сегодня мы активно готовили документы для участия в федеральном проекте по благоустройству городов и поселков России. За счет средств местного бюджета были благоустроены 3 дворовые территории (Томилина 7, вокруг новых домов, Ленинградская 8-а). Мы продолжим эту работу, но уже с помощью федерального и регионального бюджетов  что, несомненно, будет большим подспорьем. 

   Пока мы только в начале этого пути. 18 марта этого года с помощью голосования мы должны выбрать первое общественное пространство, которое  будет благоустроено в первую очередь. 

Мы также получаем финансовую поддержку по программе общественных советов.

2016 год – освещены детские площадки

2017 год – освещены дворовые территории. 

Но все эти усилия будут сводиться  «на нет», если мы не будем воспитывать и прививать нашим гражданам культуру поведения и культуру  жизни. Помогает в этом: 

Административная комиссия

В течение 2017 года  также проведено более 20 рейдов на предмет выявления и устранения причин и условий, способствующих совершению административных правонарушений.  

Жителям выписано более 97 предписаний,  поступило 12 протоколов об административных правонарушениях по статьям:

–  нарушение тишины и покоя в ночное время,

–  складирование дров, угля, строительных материалов и т.п. вне территории домовладения, 

– нарушение требований по скашиванию и уборке дикорастущей травы, корчеванию и удалению дикорастущего кустарника.
Экология
   Отдельно хочу сказать  о направлении, которое становится одним из приоритетных в Ленинградской области- экологии.  На территории поселения нет стихийных свалок. Однако вывоз крупногабаритных отходов  с территории центральной части поселка и от домов индивидуальной жилой застройки остается головной болью бюджета. Сегодня из бюджета поселения ежегодно тратится  почти 3 млн. р. на уборку подобного мусора. 

Раз уж мы заговорили о тратах из бюджета – несколько цифр из статьи доходов и расходов

Вы помните цифру, которая прозвучала в начале доклада. На все наши «надо»  и «хотим» необходимо иметь порядка 2,5 млрд. рублей. 

На диаграммах доходов и расходов  вы можете реально оценить наши возможности.

И сделать вывод, что для достижения светлого будущего, к которому мы все стремимся, нам необходимо позаботиться о наполнении бюджета. 

А отсюда и вытекают задачи в работе органов местного самоуправления в ближайший год и на перспективу:

1.Участие в региональных и федеральных целевых программах 

наиболее оптимальным для муниципального образования является предоставление под «комплексное многоквартирное жилищное строительство». 2.Освоение территории по данному направлению предусматривает создание инвестором соответствующей транспортной, инженерной и социальной инфраструктур в границах предоставляемого земельного участка.
3.Территория МО «Дубровское городское поселение» является привлекательной для проживания и развития индивидуального жилищного строительства.  Комплексное освоение и строительство квартала индивидуальной жилой застройки является  наиболее привлекательным и оптимальным для развития территории . 

Строительство жилых домов в перспективе гарантирует налоговые поступления по статьям «земельный налог» и «налог на имущество физических лиц».

– налоги на имущество физических лиц – 100%;

– земельный налог – 100%;.

4. Строительство промышленных объектов обеспечивает налоговые поступления по статьям «налог на доходы физических лиц», «земельный налог». Создание новых рабочих мест стимулирует повышение занятости и увеличение поступлений по НДФЛ.

– налог на доходы физических лиц – 10% от общей суммы НДФЛ

5. В пределах населенного пункта Дубровка количество территориальных ресурсов для нового освоения ограничено, поэтому развитие поселения возможно только за счет включения части земель Государственного Лесного Фонда в границы населенного пункта

В целях обеспечения возможности привлечения потенциальных инвесторов для увеличения объёма поступлений в бюджет муниципального образования финансовых средств, необходимых для реализации поставленных задач – при подготовке документов территориального планирования предусмотреть дополнительное вовлечение в хозяйственное использование земель в границах муниципального образования в объеме не менее чем:

– для развитие многоквартирного жилищного строительства – 80 га;

– для развитие индивидуального жилищного строительства – 80 га;

– для размещения промышленных и общественно-деловых объектов – 90 га;

– для развития рекреационных зон – 100 га;

– для организации мест захоронения – не менее 7 га. 

6. Проведение мероприятий по инвентаризации и кадастровому учёту земель муниципального образования для завершения процедуры разграничения собственности на землю.
7.Подготовка и утверждение документации по планировке территории (проекты планировки территории, проекты межевания территории) для территорий, подлежащих первоочередному освоению в соответствии с документами территориального планирования, в целях обеспечения возможности систематизированного предоставления потенциальным инвесторам сформированных земельных участков с максимально прозрачными и чётко определёнными параметрами планируемого строительства, определением возможности инженерного и иного обеспечения планируемых объектов.

8.
Разработка системы нормативно-правовых актов, основанной на принципах максимальной прозрачности взаимодействия субъектов инвестиционной деятельности и органов местного самоуправления и позволяющей определять объёмы и порядок целевых отчислений на развитие инфраструктуры при осуществлении инвестиционной деятельности.
В заключении хочу поблагодарить всех за сотрудничество, оказанную поддержку и помощь.
 Спасибо за внимание.
