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Уважаемые жители Дубровского городского поселения, депутаты, руководители организаций и учреждений, приглашенные гости!
       В соответствии со ст. 36 Федерального закона от 06.10.2003г.  №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения, представляю Вам ежегодный отчет о деятельности главы муниципального образования и председателя совета депутатов  Дубровского городского поселения.

      Прошедший год – юбилейный в истории России, год 70-летия Великой Победы 1945года. Масштабные торжественные мероприятия на волне всеобщего единения и патриотизма прошли и в нашем поселении. Наверное не было ни одного жителя, кто остался бы равнодушным к подвигу наших отцов и дедов. Жители семьями вышли на торжественное шествие, приняли участие в акции «Бессмертный полк», митинге на братском захоронении. К этой исторической дате был установлен и торжественно открыт памятник «Неизвестному солдату», а также зажжен факел памятного огня.
       В этот же знаменательный день на берегу Невы, на месте бывшего поселения Выборгская Дубровка, уничтоженного в годы войны, состоялось открытие часовни в честь Святого великомученика Георгия Победоносца.

      Главный праздник года продолжился гуляниями  в парке «Невский» и завершился грандиозным красочным фейерверком.

      Переходя к непосредственной деятельности совета депутатов за отчетный год, надо отметить, что депутаты третьего созыва,  по прежнему работают на общественных началах. Я, как глава муниципального образования,  продолжаю выполнять свои обязанности на безвозмездной основе.  В соответствии с Уставом муниципального образования, в целях качественного и оперативного обеспечения деятельности совета, депутатский корпус принял решение о необходимости работы одного из депутатов  на постоянной основе. Эти обязанности исполняет заместитель председателя совета депутатов Шинкаренко В.Н.
     В настоящее время в совете, имеющем квоту в 10 депутатских мандатов работают 9 депутатов, т.к. в июне 2015г. депутат Трошин А.И. сложил полномочия в связи с переходом на муниципальную службу.
В соответствии с Положением о совете депутатов, образованы и работают  следующие постоянные комиссии:
· По законности и правопорядку, торговле, бытовому обслуживанию, общественному питанию и предпринимательству.
Председатель Варшаловский В.М.
· По бюджетному контролю, муниципальному имуществу, налогам, инвестициям и экономическому развитию. 
Председатель Шинкаренко В.Н.;

· По промышленности, архитектуре, строительству, жилищно-коммунальному хозяйству, экологии, здравоохранению, образованию, культуре и социальным вопросам. 
Председатель Пантюхин В.В.
       На заседаниях комиссий рассматриваются вопросы, включенные в повестку дня предстоящего совета депутатов, совместно со специалистами администрации обсуждаются и уточняются все проблемные моменты, связанные с предстоящим принятием решений совета.
За 2015 год проведено 14 заседаний совета депутатов. 

Депутатами рассмотрено и принято 57 решений, необходимых для обеспечения жизнедеятельности и развития муниципального образования:

- по  вопросам распоряжения муниципальным имуществом – 4 решений;

- по вопросам благоустройства и землепользования– 13 решения;

- по вопросам усовершенствования функционирования администрации – 18 решений;

- по вопросам корректировки бюджета муниципального образования – 9 решений;

 - по вопросам предоставления, в том числе и оплаты, жилищно-коммунальных услуг принято 5 решений;

- оставшиеся  8 решений можно отнести к разряду прочих. Это такие решения как о назначении публичных слушаний,  об отмене ранее принятых решений в связи с принятием документов в новой редакции, либо изменением законодательства Российской Федерации. 
 Из основополагающих решений прошедшего года можно назвать следующие решения совета:

- Об организации деятельности общественных советов на территории поселка Дубровка муниципального образования "Дубровское городское поселение" Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
- Об утверждении  бюджета  муниципального образования на 2016 год и на плановый период 2017-2018 годов.

- Об утверждении Положения о совете депутатов муниципального образования "Дубровское городское поселение" Всеволожского муниципального района Ленинградской области.

- Утверждено Положение о межведомственной земельной комиссии муниципального образования "Дубровское городское поселение".

- Внесены изменения в Устав МО "Дубровское городское поселение" Всеволожского муниципального района Ленинградской области.

- Утверждены «Правила землепользования и застройки территории муниципального образования».
Приняты  решения, позволяющие достойно оценить труд дубровчан на благо родного поселка:
- Жителям поселка Глыбину Николаю Ивановичу и Маркову Георгию Михайловичу присвоено звание «Почетный житель муниципального образования»

-  Алиев Саяд Исбарович награжден  Почетным  знаком «За заслуги перед муниципальным образованием».
- Жители поселения Угарова Ирина Александровна, Федорова Елена Владимировна, Семагина Галина Ивановна, Савельева Вера Степановна награждены Почетными грамотами главы МО "Дубровское городское поселение".

- Впервые в истории поселка 13 сентября проведен массовый праздник "День Дубровского городского поселения".
Все решения совета депутатов, принятые нормативно-правовые акты,  которые согласно законодательству должны быть опубликованы  в установленном законом порядке – в течение 10 дней с момента принятия, а также новости, фотографии, публикации размещаются в газете «Вести Дубровки» и на официальном сайте муниципального образования.

В 2015 году утверждено Положение о порядке предоставления во Всеволожскую городскую прокуратуру Ленинградской области принятых нормативных правовых актов, а также их проектов для проведения антикоррупционной экспертизы. Все решения направляются в прокуратуру до заседания совета в виде проектов, и после заседания совета в течение 5 дней. 

Прием граждан по личным вопросам осуществляется всеми депутатами по графику, а главой муниципального образования – дважды в месяц.  В течение 2015 года на приеме побывали 41 человек. Также на имя главы муниципального образования поступило 8 письменных заявлений от граждан, из них 3 – коллективных. Круг вопросов, как на личном приеме, так и в письменных обращениях, в основном, не меняется: это ремонт и предоставление жилья, переселение,  газификация, благоустройство. Заявления, требующие принятия определенных мер – удовлетворены, приняты положительные решения или оказана помощь в решении насущных вопросов. 
  В остальных случаях даны разъяснения и рекомендации. На все  письменные обращения граждан своевременно даны ответы. Жалоб  на работу совета депутатов не поступало. 

Никогда не нужно забывать, что основополагающий закон, по которому мы все работаем, имеет в своем названии словосочетание «об организации местного самоуправления». А это значит, что мы должны более активно привлекать жителей в общественную жизнь. 
Одной из таких форм непосредственного участия населения в решении вопросов местного значения являются публичные слушания и общественные обсуждения. Всего в 2015 году проведено 3 публичных слушания:

1.  «По обсуждению проекта планировки и проекта  межевания территории микрорайона № 6 г.п. Дубровка".
2. «По вопросу обсуждения проекта правил землепользования и застройки территории муниципального образования «Дубровское городское поселение».

3.   «По обсуждению проекта бюджета МО «Дубровское городское поселение» на 2016 год и на плановый период 2017-2018 годов».

Несмотря на то, что население своевременно извещалось о времени и месте проведения публичных слушаний, жители не проявляли высокой активности как в плане участия, так и в обсуждении вопросов. Хочется   высказать пожелание, более активного участия в мероприятиях, имеющих очень важное значение для развития нашего поселения. 
В минувшем году  наше муниципальное образование планомерно и поступательно двигалось вперед. В этом заслуга всех, кто работал в совете депутатов, в администрации, организациях жилищно-коммунального комплекса, бюджетных учреждений,  общественной организации «Милосердие» и просто неравнодушных граждан, которые не оставались в стороне от проблем, помогали их решать, радовались успехам и достижениям.

Оценивая итоги уходящего года хочу отметить, что депутатский корпус работал слаженно и четко по сохранению стабильной социально-экономической ситуации и улучшению качества жизни населения.

  Самым значимым проектом, осуществляемым на нашей территории, была и остается реализация программы переселения из аварийного жилья.  Она значима не только по объему – самому большому в Ленинградской области, но и по количеству финансовых средств, выделяющихся из местного бюджета по условиям софинансирования. 

Бюджет муниципального образования за 2015 год составил 76527,2 тыс. руб. налоговых и неналоговых доходов и  безвозмездных поступлений из бюджетов разных уровней в размере 238939,0 тыс руб.
 Всего в объеме 315466200 рублей.
На диаграмме отражен в процентном отношении удельный вес расходных статей бюджета в общем объеме расходов.
Диаграмма %

Совет депутатов -0,5
Администрация – 2,9
Единая служба заказчика – 2,1
Переселение – 58,2
Коммунальное хозяйство – 16,7
Дорожное хозяйство 8,1
Благоустройство – 5,0
Безопасность – 0,2
Проектная деятельность – 0,9
Культура и спорт  – 3,3
Прочие - 0,1
Основную долю расходной части бюджета составили два  направления :

-    расходы на реализацию программы переселения – 172125,6 тыс. руб.

-     инвестиции в развитие коммунальной инфраструктуры муниципального образования – более 49 млн. руб.
Анализируя  поступление  собственных средств в бюджет за прошедший год, можно отметить увеличение по сравнению с 2014 годом за счет доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности:
2012 год  - 67,8 млн. рублей

2013 год – 59,4 млн. рублей 

2014 год – 50,0 млн. рублей. 

2015 год -  76,5 млн. рублей.

Одновременно наблюдается  некоторое снижение объема безвозмездных поступлений из областного и федерального бюджета на реализацию целевых программ

2012 год  - 111,5 млн. рублей

2013 год – 223,8 млн. рублей 

2014 год – 308,9 млн. рублей. 

2015 год -  238,9 млн. рублей

  Одна из основных задач органов местного самоуправления - находить новые источники доходов для формирования бюджета муниципального образования: необходимо постоянно, учитывая изменения в законодательстве, вести работу по выявлению свободных земельных участков, постановке их на кадастровый учет  и дальнейшим целевым использованием. Также необходимо продолжать работу по регистрации прав собственности на недвижимое имущество с последующей сдачей в аренду, или приватизацией. Еще один важный источник – повышение поступлений налога на доходы физических лиц путем регистрации предприятий, работающих на нашей территории, а зарегистрированных в других районах.
Масштабное изменение облика поселения было бы невозможно без привлеченных средств. Именно благодаря участию областных и федеральных программах  наше муниципальное образование  преображается, принимает облик поселка европейского уровня, становится комфортным для проживания граждан и привлекательным для инвесторов. 

В связи с этим, нельзя не отметить вклад в социально-экономическое развитие поселения депутата Законодательного собрания Ленинградской области С.И. Алиева, ту позицию, которую он занял в отношении Дубровки еще в 2006 году и неуклонно продолжает ее и сейчас, уже на региональном уровне. Его стараниями и  поддержкой реализуются на нашей территории самые крупные проекты в Ленинградской области – программа переселения и газификации. А также менее крупные в масштабах области, но очень важные для нас – строительство дома культуры, открытого футбольного стадиона,  амбулатории, детского сада, современного торгового комплекса. По некоторым объектам уже заканчивается проектирование и строительство должно начаться в 2016 году, по другим – выделены земельные участки с соответствующим целевым назначением и запущена в работу проектная документация.  

Наше поселение продолжают посещать гости. 
· В прошедшем году мы уже традиционно 
·  встречали автопробег Законодательного собрания Ленинградской области, посвященный дню Победы. 
· 27 апреля 2015г. на нашей территории прошла «Эстафета Победы вдоль государственных границ стран – участников СНГ» в которой принял участие  Начальник Управления ФСБ России по западному военному округу генерал-лейтенант А.Ракитин.
· В церемонии открытия мемориальной плиты памяти воинов- испанцев, установленной на личные средства депутата ЗАКС Алиева С.И., принял участие Генеральный консул королевства Испании в Санкт-Петербурге   г-н Хуан Мартинес.
· В июне 2015г. Посол республики Куба в Российской Федерации г-н Эмилио Хосада посетил Дубровское поселение и возложил венки к могиле своего соотечественника Альдо Виво, погибшего на Невском плацдарме в годы Великой  Отчественной  войны.
    В результате партнерского сотрудничества муниципального образования  с крупнейшей организацией «Метрострой» в минувшем году был разработан проект, произведены строительно-монтажные работы и в ноябре в торжественной обстановке проведено открытие мемориала «Героям- метростроевцам». В поселке появился еще один памятник героям военных лет, где дубровчане и гости нашего поселка смогут почтить память павших. 
Формулируя задачи на 2016 год  необходимо выделить следующее:
1. Продолжить целенаправленную работу по улучшению  социально-экономической ситуации муниципального образования в интересах населения.
2.  Способствовать улучшению инвестиционной привлекательности муниципального образования.
3. Неукоснительно и своевременно выполнять все параметры принятого бюджета, бережно относиться к бюджетным расходам;

4. Обеспечить реализацию принятых муниципальных программ в полном объеме, максимально привлекая средства областного и федерального бюджетов;

5. Повысить качество работы депутатов в своих избирательных округах, постоянно быть в контакте с жителями и своевременно реагировать на их запросы.  

6. Усилить работу совета депутатов, постоянных комиссий по контролю исполнения решений совета депутатов, используя такие формы работы, как депутатские слушания и депутатские запросы;

7. Активнее привлекать жителей и общественные организации к обсуждению общественной жизни поселка, законодательных и иных инициатив. 

В заключение хочу поблагодарить всех за совместную работу, сказать слова благодарности депутатам, работникам администрации Дубровского городского поселения, общественным организациям, совету ветеранов, руководителям бюджетных и иных  организаций за взаимодействие и сотрудничество.

Желаю всем успехов в реализации намеченных планов и задач. 

                         Спасибо за внимание.
