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 Уважаемые депутаты Дубровского городского поселения,  руководители организаций и учреждений, приглашенные гости!
Исполняя требования Федерального Закона № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с Уставом Дубровского городского поселения, представляю вашему вниманию ежегодный отчет о результатах  деятельности главы муниципального образования и председателя совета депутатов  Дубровского городского поселения.

      Прошедший год – год выборов депутатов в Государственную Думу Российской Федерации и в Законодательное собрание Ленинградской области. 

Дубровчане показали высокую явку на выборы – 46,08%. Дубровское городское поселение заняло 1 место по явке среди поселений Всеволожского района. сделали свой осознанный выбор. От всей души благодарю вас, уважаемые жители, за активную и правильную гражданскую позицию!

Были и другие  знаменательные события, которые  произошли в 2016 году. 

Дубровку посетили руководители  региона: Губернатор Ленинградской области Александр Юрьевич Дрозденко и Председатель Законодательного собрания С.М. Бебенин с делегацией депутатов областного парламента. 
Была дана высокая оценка успехам муниципального образования в области развития детского, в частности школьного спорта. Отмечен большой вклад в данное дело руководителей органов местного самоуправления, школы и лично нашего депутата областного парламента С.И. Алиева. Отмечены успехи по реализации программ благоустройства поселка. 
На базе отремонтированных школьных спортивных залов состоялись значимые для Ленинградской области и Всеволожского района детские соревнования: финал по флорболу «Лиги школьного спорта» среди школьных команд Ленинградской области и финал Открытого турнира по флорболу среди детско-юношеских команд Ленинградской области на Кубок и  призы депутата Законодательного собрания С.И. Алиева.

Говоря об итогах работы за 2016 год, необходимо отметить высокую областную награду, которой была отмечена работа нашего депутатского корпуса. Совет депутатов муниципального образования «Дубровское городское поселение» занял 2-е место в конкурсе на лучшую организацию работы представительных органов местного самоуправления Ленинградской области за 2015 год. 

21 муниципальное образование первого и второго уровня Ленинградской области стали победителями, и среди них – Дубровское городское поселение.
18 мая на заседании Законодательного собрания Ленинградской области состоялось награждение победителей конкурса.

Переходя к непосредственной деятельности совета депутатов за отчетный год, надо отметить, что депутаты третьего созыва  по прежнему работают на общественных началах. Я, как глава муниципального образования,  продолжаю выполнять свои обязанности на безвозмездной основе.  В соответствии с Уставом муниципального образования, в целях качественного и оперативного обеспечения деятельности совета, депутатский корпус принял решение о необходимости работы одного из депутатов  на постоянной основе. Эти обязанности исполняет заместитель председателя совета депутатов Шинкаренко В.Н.
 В настоящее время в совете, имеющем квоту в 10 депутатских мандатов работают 8 депутатов. 
В соответствии с Положением о совете депутатов, образованы и работают  следующие постоянные комиссии:
· По законности и правопорядку, торговле, бытовому обслуживанию, общественному питанию и предпринимательству.

 Председатель Варшаловский В.М.
· По бюджетному контролю, муниципальному имуществу, налогам, инвестициям и экономическому развитию. 
Председатель Шинкаренко В.Н.;

· По промышленности, архитектуре, строительству, жилищно-коммунальному хозяйству, экологии, здравоохранению, образованию, культуре и социальным вопросам. 
Председатель Пантюхин В.В.
       На заседаниях комиссий рассматриваются вопросы, включенные в повестку дня предстоящего совета депутатов, совместно со специалистами администрации обсуждаются и уточняются все проблемные моменты, связанные с предстоящим принятием решений совета.

За 2016 год проведено 16 заседаний совета депутатов. 

Депутатами рассмотрено и принято 77 решений, необходимых для обеспечения жизнедеятельности и развития муниципального образования:

- по  вопросам распоряжения муниципальным имуществом – 14 решений;

- по вопросам благоустройства и землепользования– 11 решений;

- по вопросам усовершенствования функционирования администрации – 9 решений;

- по вопросам корректировки бюджета муниципального образования – 9 решений;

 - по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, в том числе и оплаты, жилищно-коммунальных услуг принято 13 решений;

- по вопросам соблюдения законности и правопорядка- 4 решения;
- оставшиеся  17 решений можно отнести к разряду прочих. Это такие решения как о назначении публичных слушаний,  об отмене ранее принятых решений в связи с принятием документов в новой редакции, либо изменением законодательства Российской Федерации. 
 Из основополагающих решений прошедшего года можно назвать следующие решения совета:

- Об утверждении  бюджета  муниципального образования на 2017 год и на плановый период 2018-2019 годов.

-Об утверждении муниципальной целевой программы "Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании "Дубровское городское поселение" на 2016-2018годы".

-Об организации сбора и вывоза твердых коммунальных отходов и мусора с территории муниципального образования.

-Об инициировании процедуры проведения переименования городского поселка Дубровка.

-Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории МО "Дубровское городское поселение".
- Об утверждении Порядка осуществления контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения.

 Приняты  решения, позволяющие достойно оценить труд дубровчан на благо родного поселка:
- Жителю поселка Андрееву Виталию Андреевичу присвоено звание «Почетный житель муниципального образования»
-  Коломейцева Тамара Васильевна и  Чистякова Лариса Демьяновна награждены  Почетным  знаком «За заслуги перед муниципальным образованием».  
- Жители поселения Абрамовская Елена Михайловна, Иванова Ирина Геннадьевна, Староверова Ирина Альбертовна, Глушенков Сергей Дмитриевич, Андреева Ольга Владимировна награждены Почетными грамотами главы МО "Дубровское городское поселение".

 18 сентября проведен массовый праздник "День Дубровского городского поселения", где и были вручены награды.
Наряду с праздничными событиями необходимо вспомнить и о печальных.
В минувшем году ушли из жизни наш коллега – депутат муниципального образования Богданов Сергей Анатольевич, почетный житель Глыбин Геннадий Иванович и награжденная Почетным знаком «За заслуги» Чистякова Лариса Демьяновна. 
Все решения совета депутатов, принятые нормативно-правовые акты,  которые согласно законодательству должны быть опубликованы  в установленном законом порядке – в течение 10 дней с момента принятия, а также новости, фотографии, публикации размещаются в газете «Вести Дубровки» и на официальном сайте муниципального образования.
 Все решения направляются в прокуратуру до заседания совета в виде проектов, и после заседания совета принятые решения  в течение 5 рабочих дней. 

Прием граждан по личным вопросам осуществляется всеми депутатами по графику, а главой муниципального образования – дважды в месяц.  В течение 2016 года на приеме побывали 54 человека. Также на имя главы муниципального образования поступило 7 письменных заявлений от граждан, из них 2 – коллективных. Круг вопросов, как на личном приеме, так и в письменных обращениях, в основном, не меняется: это ремонт и предоставление жилья, переселение,  газификация, благоустройство. Заявления, требующие принятия определенных мер – удовлетворены, приняты положительные решения или оказана помощь в решении насущных вопросов. 
  В остальных случаях даны разъяснения и рекомендации. На все  письменные обращения граждан своевременно даны ответы.

Жалоб  на работу совета депутатов не поступало. 

Никогда не нужно забывать, что основополагающий закон, по которому мы все работаем, имеет в своем названии словосочетание «об организации местного самоуправления». А это значит, что мы должны более активно привлекать жителей в общественную жизнь. 
Одной из таких форм непосредственного участия населения в решении вопросов местного значения являются публичные слушания и общественные обсуждения. Всего в 2016 году проведено 2 публичных слушания:
1.  «По вопросу обсуждения проекта внесения изменений в генеральный план муниципального образования "Дубровское городское поселение" Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
2.   «По обсуждению проекта бюджета МО «Дубровское городское поселение» на 2017 год и на плановый период 2018-2019 годов».

Несмотря на то, что население своевременно извещалось о времени и месте проведения публичных слушаний, жители не проявляли высокой активности как в плане участия, так и в обсуждении вопросов. Хочется   высказать пожелание, более активного участия в мероприятиях, имеющих очень важное значение для развития нашего поселения. 
В минувшем году  наше муниципальное образование планомерно и поступательно двигалось вперед. В этом заслуга всех, кто работал в совете депутатов, в администрации, организациях жилищно-коммунального комплекса, бюджетных учреждений,  совете ветеранов и просто неравнодушных граждан, которые не оставались в стороне от проблем, помогали их решать, радовались успехам и достижениям.

Оценивая итоги уходящего года, хочу отметить, что депутатский корпус работал слаженно и четко по сохранению стабильной социально-экономической ситуации и улучшению качества жизни населения.

  Самым значимым проектом, осуществляемым на нашей территории, была и остается реализация программы переселения из аварийного жилья.  Она значима не только по объему – самому большому в Ленинградской области, но и по количеству финансовых средств, выделяющихся из местного бюджета по условиям софинансирования. 

Бюджет муниципального образования за 2016 год составил 37 млн. 83 тысячи 700 рублей, налоговых и неналоговых доходов и  безвозмездных поступлений из бюджетов разных уровней в размере 97млн. 614тысяч 900рублей.
 Всего в объеме 134 млн. 698 тысяч 600 рублей.
На диаграмме отражен в процентном отношении удельный вес расходных статей бюджета в общем объеме расходов.
Диаграмма %

Совет депутатов -0,5
Администрация – 2,9
Единая служба заказчика – 2,1
Переселение – 58,2
Коммунальное хозяйство – 16,7
Дорожное хозяйство 8,1
Благоустройство – 5,0
Безопасность – 0,2
Проектная деятельность – 0,9
Культура и спорт  – 3,3
Прочие - 0,1
Основную долю расходной части бюджета составили два  направления :

-расходы на реализацию программы переселения – 90млн.288тысяч100рублей.
-инвестиции в развитие коммунальной инфраструктуры муниципального образования – более 46 млн. рублей.
2016 год стал, по сути,  завершающим годом реализации программы переселения из аварийного жилья. Уже сегодня можно подводить итог огромной шестилетней работы депутатского корпуса и администрации. 
На территории Дубровки появились 14 новых многоквартирных дома, по муниципальным контрактам выкуплены у застройщиков 449 квартир. В целом на программу затрачено почти 734,5 млн. рублей. Из них  40 млн. рублей – собственные средства из бюджета Дубровского городского поселения.
Программа выполнена, но она была очень затратной и напряженной для бюджета поселения. Здесь хочу поблагодарить администрацию Всеволожского района за поддержку, сотрудничество и помощь, которая оказывалась в рамках реализации программы в 2014 – 2016 годах. 

  Несмотря на значительные бюджетные затраты на переселение, муниципальное образование не снимало с себя обязанности по благоустройству поселка, модернизации сетей холодного и горячего водоснабжения, теплоснабжения. 

Более 32 млн. рублей получено из бюджета Ленинградской области на софинансирование данных работ. Это очень большое подспорье местному бюджету. Здесь хочу выразить благодарность Правительству Ленинградской области и лично нашему депутату Законодательного собрания Алиеву С.И. за поддержку и возможность участия в региональных  и федеральных программах.
Завершено   проектирование газопроводов по улицам Невская, Динкевича Школьная, пер. Светлый, ул. 1-ой Пятилетки, что приближает нас к рубежу 100% газификации поселения.  Строительство газопровода начнется в 2017 году. В результате, в поселке не будет ни одного домовладения, не имеющего возможности подключения к муниципальному газопроводу.  
Более подробно выполнении адресной муниципальной программы за 2016 год вы узнаете из доклада исполняющей обязанности главы администрации Пинчуковой Ю.Н.

Дубровское поселение с каждым годом становится всё  более привлекательным для посещения гостей и проведения мероприятий областного уровня.

Уже вошло в традицию проведение на нашей территории  автопробега Законодательного собрания, встреч ветеранов контрразведки, метростроя, 
Все чаще жители поселений Всеволожского района обращаются  с просьбой принять делегации ветеранов и общественников в гости, провести экскурсию по поселку, показать исторические места и памятники. 

Это все говорит о том, что наше поселение становится привлекательным, удобным. Оно начинает притягивать к себе людей чистотой, ухоженностью. В этом большая заслуга жителей, которые не равнодушны к месту своего проживания. 

Хочу поблагодарить общественность, совет ветеранов, всех жителей Дубровского городского поселения за активную жизненную позицию. Готовность всегда придти на помощь в любом деле: будь то субботник, организация праздника или какого-либо мероприятия. Еще раз – искреннее, сердечное спасибо. За поддержку, проявленные инициативы, подсказку и конструктивную критику. 

Хочу сказать отдельное спасибо депутатскому корпусу. Слаженная, четкая и быстрая работа депутатов стала залогом продуктивной работы местной администрации. Спасибо вам за готовность собраться по первому зову, в любое время дня и ночи. Для решения срочных проблем муниципального образования. 

Надеюсь, что и в наступившем году мы будем успешно справляться с теми задачами, которые стоят перед нами. А сделать предстоит много. 
1. Необходимо способствовать дальнейшему улучшению инвестиционной привлекательности муниципального образования. Нам нужны новые рабочие места и пополнение собственного бюджета.

2. Нужно контролировать бюджетные  расходы и обеспечивать эффективность вложения бюджетных средств.  

3. Не снижать объема привлечения средств из бюджетов других уровней – регионального и федерального, тем самым обеспечить реализацию принятых муниципальных программ в полном объеме.

4. Депутатам в своих избирательных округах, постоянно быть в контакте с жителями и своевременно реагировать на их запросы.  Активнее привлекать жителей и общественные организации к обсуждению общественной жизни поселка, законодательных и иных инициатив. 

В заключении хочу выразить надежду на начало в 2017 году мероприятий по строительству в Дубровке долгожданного Дома Культуры. Мы долго шли к решению данного вопроса. Написаны десятки писем и  ходатайств  в различные инстанции. И последний приезд Губернатора, который состоялся 1 марта, дает надежду на воплощение в жизнь мечты дубровчан. 
           Желаю всем успехов в реализации намеченных планов и задач. 

                                              Спасибо за внимание.
