Отчёты участкового уполномоченного А.В. Григорьева об обеспечении правопорядка на территории Дубровского городского поселения

I квартал 2013 год
За истекший период на территории поселения было выявлено и привлечено к административной ответственности 24 человека, из них 11 иностранцев, прибывших на территорию Дубровского поселения и имеющие нарушения миграционного учета на территории РФ.
Теперь о совершенных преступлениях на территории нашего поселения:

В феврале неизвестные лица в ночное время суток на улице Кленовой, воспользовавшись отсутствием хозяев дома, похитили со двора дома катер с мотором. При этом злоумышленники повредили колеса нескольким машинам, стоящим на проезжей части дороги возле своих домов по улице Кленовая. В ходе проведенных розыскных мероприятий катер гражданина Т. был обнаружен в лесном массиве, в 6 км. от Дубровского городского поселения. Продолжается розыск мотора, который в катере отсутствовал. 

В ночь с 28.02.2013 года на 01.03.2013 года неизвестное лицо (на момент совершения правонарушения) путем свободного доступа прошлось по дворам улиц. Пионерская, Невская, Заводская, Советская, Набережная, и предметом, схожим со штык-ножом советского образца времен ВОВ, повредило колеса в 26 транспортных средствах. Всего было повреждено  50 колес. В данном факте изобличен гр. К.,  страдающий психическим заболеванием.

Уважаемые дубровчане! Напоминаем вам, что благополучие и спокойная обстановка в городском поселении зависит от нас с вами!

 Просим вас сообщать о всех подозрительных  лицах, появившихся в поселении, о подозрительных машинах, которые раньше не замечались. Только вместе мы сможем оградить себя от противоправных действий со стороны недобропорядочных граждан нашего общества.

Из ранее совершенных преступлений были возбуждены уголовные дела по следующим фактам;

В сентябре 2012 года гр. Ш. нанес телесные повреждения средней тяжести гр. Т., 04.02.2013 года в отношении гр. Ш. возбуждено уголовное дело по ст. 112 ч.1 УК РФ.
12.12.2012 года гр. Т. совершил тайное хищение продуктов питания из магазина «Пятерочка». По данному факту 14.02.2013 года возбуждено уголовное дело по ст. 158 ч.1 УК РФ.

Особо хотелось остановиться на отношении родителей к должному воспитанию своих детей. Так, за истекший период проведены проверки в отношении трех граждан Дубровского городского поселения, возбуждены уголовные дела по ст. 157 ч.1 УК РФ – злостное уклонение от уплаты средств на содержание детей. Дела направлены в суд.

На фоне данных преступлений хочется рассказать об одной непростой ситуации, сложившейся в одной из семей дубровчан.

В начале марта 2013 года на прием в участковый пункт полиции обратилась гражданка К., 1994 года рождения, которая является матерью десятимесячной девочки. Она рассказала, что муж – гражданин С. 1989 года рождения – выгнал ее с ребёнком на улицу без каких либо средств к существованию. Также она пояснила, что не может заниматься воспитанием дочери и желает передать ее на временное воспитание в реабилитационный центр.

В ходе разбирательства по данному факту установлено, что гражданин С. фактически сам находится на иждивении своей матери, которая отказалась содержать семью сына. Тогда гражданин С. решил выгнать свою жену и ребенка на улицу и таким образом избавиться от проблемы «дополнительных ртов в семье».

Сама гражданка К. пояснила, что у нее имеется частный дом, который ей достался от покойной бабушки, но в нем невозможно проживать, т.к. дом не отапливается, вода только холодная, при этом каких-либо средств к существованию у нее нет, и в таких условиях невозможно содержать грудного ребенка. В такой ситуации могла бы помочь мать гражданки К., проживающая на съёмной квартире в Санкт-Петербурге, но она устранилась от решения этой проблемы. Поддержать молодую женщину и мать маленького ребёнка в трудной жизненной ситуации оказалось некому, даже при наличии родственников. 
Сотрудниками ПДН 97-го отделения полиции было принято решения об изъятии ребенка от нерадивых родителей и передаче его в реабилитационный центр, до решения вопроса по самим родителям. 
Необходимо с детства воспитывать в дочерях и сыновьях чувство ответственности за свои поступки, за семью и будущее детей. Это – родительский долг, и об этом надо всегда помнить всем матерям и отцам!
