Спокойная обстановка зависит от нас!

В нашей традиционной рубрике участковый уполномоченный А.В. Григорьев рассказывает о том, как обстоят дела с обеспечением правопорядка на территории нашего муниципального образования: 

М регулярно предоставляем вам, уважаемые жители и гости Дубровского городского поселения, отчёт о произошедших происшествиях. В период с июня по сентябрь 2013 года на территории МО «Дубровского городского поселения» произошли следующие происшествия.  

     В первых числах июля в полицию  обратился гр. М., проживающий на ул. Пограничная с заявлением о том, что неизвестное лицо произвело два выстрела из неизвестного оружия по окнам его частного дома с интервалом 10 дней.

  В августе то же неизвестное лицо совершило еще четыре выстрела по стеклопакетам частных домов на ул. Советская, Щурова, Смурова, ул. Новая.

   По всем фактам была проделана серьезная оперативная работа силами сотрудников 97 отдела полиции и сотрудниками УМВД по Всеволожскому району. По имеющейся информации о вышеуказанных преступлениях, а также о преступлениях подобного характера, происходящих на территории Дубровского городского поселения начиная с 2009 года, появился подозреваемый гр. К., коренной житель Невской Дубровки, страдающий психическим расстройством. У гражданина К. в ходе обыска его жилища были изъяты самодельные боеприпасы, три единицы  оружия (признанные проведенной экспертизой боевым оружием), а также несколько станков, на которых предположительно изготовлялись боеприпасы и реставрировалось оружие времен ВОВ. Возбуждены уголовные дела по ст. 213 ч.1 п. А УК РФ – хулиганство с применением оружия, и ст. 222 ч.1 УК РФ – незаконное изготовление, хранение, ношение оружия. Ведется следствие.

     05.07.2013 года в ночное время суток неизвестные лица от дома № 11 по ул. Пионерская совершили хищение двух транспортных средств: автомобилей марки Kia Sportage. Возбуждены уголовные дела, ведется следствие.

    В начале августа гр. Б., находясь в состоянии алкогольного опьянения, подошел к дому №7 по ул. Советская, где в грубой нецензурной форме стал просить у гр. В. топлива для машины. После того как гр. В. отказал, гражданин Б. взял камень и стал наносить удары по машине гр. В. Своими действиями гр. Б причинил гр. В. материальный ущерб. Возбуждено уголовное дело по ст. 167 ч.1 УК РФ – умышленное повреждение чужого имущества. 

     04.09.2013 года в ходе словесного конфликта между гражданкой В и гражданином С., который находился  в состоянии алкогольного опьянения, гражданин С. толкнул потерпевшую, чем причинил физическую боль. От гр. В. поступило заявление, которое направлено в суд по ст. 116 УК РФ.

     Однако не все заявления граждан принимаются в судебных участках. По данному факту хочется дать разъяснение, т.к. составы преступления ст. 116-115 УК РФ – причинение побоев или легкого вреда здоровью – относится к частному обвинению и рассматривается судом в частном порядке, по жалобе потерпевшего непосредственно в суд. Однако граждане не понимают, что частный порядок обязывает их самостоятельно принимать решение, а именно; готовы ли они самостоятельно нанять адвоката, или защищать себя сами, предоставлять свидетелей в суд самостоятельно. В данных случаях участие правоохранительных органов ограничивается только сбором первоначального материала и приложением его к жалобе потерпевшего.

              К вниманию местных жителей, а также иностранных граждан, находящихся на территории Дубровского городского поселения!

    23.07.2013 года Федеральным законом № 207-ФЗ внесены изменения в отдельные законодательные акты РФ в целях совершенствования миграционного законодательства и ответственность за его нарушение. В результате за нарушение норм миграционного учета, в ст. 18.8 КРФоб АП внесены изменения следующего характера, а именно: иностранные граждане, нарушившие условия нахождения. Учета на территории РФ, наказываются административным штрафом в размере 5000 рублей с одновременным выдворением за пределы РФ, и в течение 5 лет въезд на территорию РФ для нарушителей закрыт.

   С вступлением данного закона (с 01.09.2013 года) на территории Дубровского городского поселения силами сотрудников 97 отдела полиции с привлечением добровольной народной дружины из граждан Дубровского поселения за пределы РФ были выдворены 31 иностранный гражданин.

  Также было выявлено большое количество частных квартир, сдаваемых иностранным гражданам в наем собственниками (как правило, это жители Дубровского городского поселения). По всем сдаваемым в наем квартирам будет проведена проверка. Если отсутствуют договоры найма жилого помещения, а факт получения прибыли будет установлен, то информация буден направляться в налоговые органы Всеволожского района и в ОУФМС Всеволожского района вплоть до возбуждения уголовного дела по ст. 322.1 ч.1 УК РФ – организация незаконной миграции.  Наказывается штрафом в размере до 200 000 рублей, либо лишением свободы на срок до 2-х лет с ограничением свободы на срок до 1-го года. 

Уважаемые граждане Дубровского городского поселения! Убедительная просьба, если кто-либо владеет информацией по вышеизложенным вопросам, обращаться в дежурную часть 97 отдела полиции по телефону 77-277, либо в участковый пункт полиции Дубровского городского поселения. 

Напоминаем вам, что благополучие и спокойная обстановка в Дубровке зависят от нас с вами! Просим вас сообщать о всех подозрительных  лицах, появившихся в поселении, о подозрительных машинах, которые раньше не замечались. Только вместе мы сможем оградить себя  и своих близких, соседей от противоправных действий со стороны недобропорядочных граждан нашего общества.

