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  Уважаемые жители Дубровского городского поселения!

       Сегодня, уже по сложившейся традиции, мы пригласили вас на ежегодный отчет о проделанной работе в ушедшем 2014 году.  Сегодня поговорим о том, что было намечено, что удалось сделать. И о том, что по каким-то причинам пока не получилось. Назовем причины. Выслушаем вас, так как живой и конструктивный диалог всегда приносит большую пользу делу, помогает двигаться вперед, видеть перспективу развития. 

     Любой депутат, представляя и защищая интересы своих избирателей, внимательно прислушиваясь к голосу каждого,  обязан мыслить по государственному. За каждым частным случаем видеть его корни, глубоко анализировать факты, общественно-политические явления и события. Результатом этой  работы является нормативная база, которую разрабатывает и принимает совет, при этом тесно и слаженно работая  с  администрацией поселения. 

      Работа эта внешне неэффективная, но очень вдумчивая, скрупулезная, требующая учета самых разнообразных, зачастую противоречивых точек зрения и интересов. Каждый не принятый акт или положение чаще всего оборачиваются  экономическими или социальными  потерями для всего поселения. 

       В настоящее время в местном совете работают 10 депутатов. 
За 2014 год проведено 9 заседаний совета депутатов 2-го созыва и 8 заседаний совета депутатов 3-го созыва. 
Обращаю ваше внимание на то, что все депутаты за работу в совете не получают заработной платы, либо других компенсационных выплат. Более того, глава муниципального образования работает на общественных началах. Таким образом, в бюджете муниципального образования экономится порядка 700 тыс. рублей. 

Депутатами рассмотрено и принято 86 решений, необходимых для обеспечения жизнедеятельности и развития муниципального образования:

- по  вопросам распоряжения муниципальным имуществом – 10 решений;

- по вопросам благоустройства и землепользования– 17 решения;

- по вопросам усовершенствования функционирования администрации – 16 решений;

- по вопросам корректировки бюджета муниципального образования – 17 решений;

 - по вопросам предоставления, в том числе и оплаты, жилищно-коммунальных услуг принято 19 решений;

- оставшиеся 14 решений можно отнести к разряду прочих. Это такие решения как о назначении публичных слушаний,  об отмене ранее принятых решений в связи с принятием документов в новой редакции, либо изменением законодательства Российской Федерации.  Из основополагающих решений прошедшего года можно назвать:

- Положение и порядок осуществления муниципального земельного контроля за использованием и охраной земель на территории муниципального образования «Дубровское городское поселение».
- Порядок проведения конкурса на замещение должности главы администрации муниципального образования.
- Положение о  звании «Почетный житель муниципального образования».
-  Положение о Почетном знаке «за заслуги перед муниципальным образованием».
- Приняты решения:

- О создании муниципального дорожного фонда.
-О развитии застроенных территорий в МО «Дубровское городское поселение».

-Об установлении даты празднования Дня МО «Дубровское городское поселение».
Внесены изменения в Устав муниципального образования «Дубровское городское поселение».

Внесены изменения в Правила землепользования и застройки муниципального образования на шестой планировочный район.

            - Утвержден бюджет муниципального образования на 2015 год. 
Доходы бюджета приняты в сумме 50835,7тыс. рублей. Расходы в сумме  52078,6 тыс.рублей.  Бюджет дефицитный, а это значит, что фонд оплаты труда муниципальных служащих и расходы на обеспечение функционирования администрации рассчитаны в соответствии с нормативами, принятыми Правительством  Ленинградской области. 

       Проведены выборы депутатского корпуса. Сформированы и утверждены постоянные комиссии совета депутатов 3-го созыва.

Все решения, которые согласно законодательству должны быть опубликованы, размещаются в газете «Вести Дубровки» и на официальном сайте муниципального образования в установленном законом порядке – в течение 10 дней с момента принятия. Все решения направляются в прокуратуру до заседания совета в виде проектов, и после заседания совета в течение 5 дней. 

В совете депутатов действует 3 постоянных комиссии, которые принимают активное участие в подготовке вопросов для заседаний совета депутатов. 

Прием граждан по личным вопросам осуществляется всеми депутатами по графику, а главой муниципального образования – дважды в месяц.  В течение 2014 года на приеме побывало 27 человек. Также на имя главы муниципального образования поступило 9 письменных заявлений от граждан, из них 3 – коллективных. Круг вопросов, как на личном приеме, так и в письменных обращениях, в основном, не меняется: это ремонт и предоставление жилья, переселение,  газификация, благоустройство. Заявления, требующие принятия определенных мер – удовлетворены, приняты положительные решения или оказана помощь. 

  В остальных случаях даны разъяснения и рекомендации. На все  письменные обращения граждан своевременно даны ответы.

Жалоб  на работу совета депутатов не поступало. 

В 2014 году Почетной грамотой Главы муниципального образования за многолетний добросовестный труд, с выплатой денежной премии из средств местного бюджета награждены уважаемые жители:
Перминова Валентина Анатольевна, Сергеева Елена Павловна и Тихонова Лидия Валентиновна. 

В ушедшем году  состоялись мероприятия,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               которые в дальнейшем будут определять развитие нашего муниципального образования, как одного из успешных в Ленинградской области. Хочу сразу отметить, что данные события стали возможны благодаря помощи и поддержке Алиева С.И. , как депутата Законодательного собрания.
     Самое важное - развитие и будущее наших социальных объектов -  общеобразовательной школы и детского сада.   

      24 мая муниципальное образование посетили председатель Комитета общего и профессионального образования Ленинградской области  Тарасов Сергей Валентинович, и.о. главы администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Драчёв Владимир Петрович, председатель комитета по образованию Всеволожского района Моржинский Александр Тихонович, главный врач Всеволожской КЦРБ Шипачёв Константин Викторович и председатель комитета по здравоохранению Ленинградской области Лобжанидзе Арчил Алексеевич.

 Цель встречи решение наболевших вопросов:

В сфере образования: проблемы материально- технического обеспечения образовательного процесса в школе и в детском саду. В итоге в образование было вложено почти 22 млн. рублей. Это средства районного бюджета -8 млн.  рублей,  15 млн. рублей -  средства депутатского фонда Алиева С.И. и 700 тыс. рублей  - средства из депутатского фонда представителей нашего совета депутатов на районном уровне.

    За летне-осенний период в здании школы произведена замена всех оконных блоков, дверей, системы вентиляции. Произведен ремонт полов, помещений столовой и актового зала, ряда кабинетов, вестибюля.  Ремонтировались и менялись инженерные коммуникации. 

    Похожие  проблемы существуют и в детском саду: холодно в группах, устарело кухонное оборудование, бассейн не отвечает современным требованиям, а большинство помещений требуют ремонта. Нуждается в благоустройстве и территория. Приложить все усилия, чтобы наши самые юные граждане росли и развивались в комфортных, благоустроенных и современных условиях – задача следующего года работы. Хочу сразу отметить, что 25 февраля 2014 года уже состоялась встреча с руководством района. На ней обсуждены вопросы выделения финансовых средств из районного бюджета на ремонт детского сада в сумме 14 млн. рублей и на проектирование в 2014 году и строительство пришкольной спортивной площадки.

В сфере медицины:

Каких только слухов не ходило в Дубровке: и о закрытии больницы, и о ликвидации пункта скорой помощи. Однако, наоборот, на встрече с председателем областного комитета по здравоохранению речь шла о развитии медицины в поселении. Получен новый автомобиль скорой помощи, отделение коек сестринского ухода переведено в Морозовскую больницу. Это решение было продиктовано реальной угрозой для жизни пожилых людей. В здании запрещено круглосуточное пребывание людей из-за высокой степени пожароопасности. После ремонта в высвободившихся помещениях разместится детская консультация, стоматологические кабинеты, лаборатория и пункт скорой помощи, которые сегодня находятся в аварийных зданиях. Перевод этих подразделений состоится уже в скором будущем – в марте месяце.

На встрече также решен вопрос строительства нового здания поликлиники. 

Остаются проблемы с медицинским персоналом. Хочу отметить, что за отчетный период, с целью привлечения новых кадров, для медицинского и педагогического  персонала было выделены жилые помещения из специализированного  муниципального фонда.  Эту практику готовы продолжать.  Задача руководителей школы и Дубровской амбулатории активней работать в этом направлении. Привлекать в наши учреждения новые, молодые и талантливые кадры. Также большая надежда и на возобновляющееся жилищное строительство в Дубровке. Если будет возможность купить квартиру, значит, поселение имеет все шансы получить квалифицированных специалистов. Так как на сегодняшний день правительство Ленинградской области утвердило ряд жилищных программ, направленных на поддержку молодых специалистов в решении жилищных вопросов – это и субсидирование, и выдача сертификатов, и так называемые «подъемные». 
       5 июля Дубровское городское поселение посетили представители Московской областной Думы: председатель Комитета по вопросам государственной власти и региональной безопасности В.К. Алексеев и депутат Н.И. Черкасов. Эта встреча была полезна с точки зрения обмена опытом. Обсуждались вопросы  о бюджете и его наполняемости, инвестициях, адресных программах, газификации, дорогах, работе ЖКХ, досуге молодёжи, мигрантах, правопорядке. Положительными  моментами стали установка на территории поселка системы уличного видеонаблюдения, создание добровольной народной дружины. Инициирование проверок соблюдения миграционного законодательства на территории поселения. 

     19 сентября в Дубровском городском поселении состоялось заседание постоянного комитета по экономической политике и бюджетным вопросам Парламентской Ассоциации Северо-запада России. У нас побывали представители Псковского областного Собрания, Законодательного Собрания Вологодской области,  Калининградской областной Думы,  Собрания депутатов Ненецкого автономного округа, Законодательного собрания Ленинградской области.  Круг обсуждаемых вопросов  – выработка согласованных подходов к осуществлению законотворческой деятельности, к проведению политических, экономических и социальных реформ. Тема, на первый взгляд малозначительная для наших жителей, но это только на первый взгляд. Яркий пример подобной несогласованности мы наблюдаем прямо сейчас, когда правительство Ленинградской области принимает экономически обоснованный  размер платы населения за капитальный ремонт в размере 5.5 руб. за 1 кв.м. жилой площади, а правительство г. Санкт – Петербурга - 2 рубля с квадратного метра. 

         2014 год стал стартовым и в выходе нашего муниципального образования на уровень международного сотрудничества. Сделан первый шаг для установления партнерства с Латвийским муниципалитетом г. Балви – подписано соглашение о намерениях в развитии экономических и культурных связей. 
         Для Дубровки и её жителей 2014 год стал годом принятия важных решений, годом новых новоселий жителей по программе переселения из аварийного жилья, газификации многоквартирных домов и частного сектора. Впервые за 12 лет  решена проблема предоставления жилья погорельцам. Об этом более подробно в докладе главы администрации Башнина Андрея Игоревича.  
Задача совета депутатов на 2015 год:  

         Порой кажется, что число проблем в поселении с каждым годом не только не уменьшается, а наоборот, возрастает.

     Этому есть объяснение: чем лучше становиться, тем больше хочется. И это естественный процесс. Так и должно быть. Жителей стали интересовать нюансы, которые раньше казались мелочью на фоне глобального. 

     Депутатский корпус в полной мере  разделяет мнение дубровчан, о том, что нужно асфальтировать дороги в частном секторе, нужно менять электропровода и осветить улицы до каждого последнего проулка и переулочка, нужно благоустраивать дворы, ставить детские и спортивные площадки не только в центральной части, но и в районе 37 км, Плинтовки, в п. Пески. Можно перечислять до бесконечности.

      Но необходимо помнить, что наше муниципальное образование обязано выполнить обязательства по тем региональным целевым программам, в которых уже участвуем и в которых у нас есть обязательства: перед жителями – моральные, а перед правительством Ленинградской области – финансовые. Так как участие в данных программах требует от муниципального образования доли финансирования   из  местного бюджета. 

     Прежде всего, это программа переселения из ветхого и аварийного жилья. Вторая  программа – газификация частного сектора п. Дубровка и п. Пески. Мы обязаны завершить эти программы в 2014-2015 годах на 100%. 

      Следующие два больших проекта, которые находятся в стадии проектирования: Дом культуры и бассейн. Они тоже будут осуществляться в 2014-2015 годах. Более подробно о цифрах вы узнаете из второго доклада. Я же, хочу сказать о другом. 

    Большинство наших жителей хотят здесь, сейчас и сразу. Вполне понятное желание, не смотря на то, что за 8 лет существования местного самоуправления сделано то, что только разрушалось в предыдущие 15 лет. 

     Например, вся Дубровка сокрушается по поводу отсутствия Дома культуры. Некуда нам теперь вести своих детей, нет кружков, нет хорошей библиотеки, нет дискотеки. И слышится со всех сторон - нет у нас культуры. А все дело в том, что мы сами не сохранили его для наших детей. Сначала по чьей-то халатности сгорел, потом по чьему-то безразличию разрушился. 

    Отсюда вывод, для того чтобы все было, нужно очень сильно беречь то, что есть уже сейчас. А сейчас вспомните автобусную остановку, расписанную маркером и обклеенную объявлениями. Вспомните дома после кап. ремонта, на стенах которых с завидной периодичностью появляются надписи и рисунки, сорваны оголовки водосточных труб. Вытоптанные газоны, вырванное покрытие на спортивной площадке. Эти примеры можно перечислять до бесконечности. Это делают наши жители. Внуки, дети, воспитанные не кем-нибудь, а нами, дубровчанами. Что мы оставим следующему поколению. Опять разруху?

      Я призываю всех задуматься над этим. Большое приходит только к тому, кто радуется малому и бережет его. Обращаюсь к педагогам, родителям, бабушкам, дедушкам – не будьте равнодушными. Станьте примером для маленького, подрастающего человечка. 

     Со своей стороны депутатский корпус совместно с администрацией будет активно работать над выполнением задуманного, чтобы в 2015 году успешно закончилась программа переселения, вырос новый Дом культуры. Началось масштабное строительство жилья, которое позволит нуждающимся дубровчанам улучшить жилищные условия и привлечет в Дубровку новых жителей, новые кадры и как следствие и новые налоги. Успехов нам всем! 
