                                                              Приложение

                                                                                     к решению совета депутатов 

                                                                                                     МО «Дубровское городское поселение»

                                                                        от 20.12.2016. № 70
О РЕЗУЛЬТАТАХ 

ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

       Публичные слушания по обсуждению проекта бюджета МО «Дубровское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов, в отношении которых 22.11.2016. советом депутатов МО «Дубровское городское поселение» принято решение № 60 «О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта бюджета муниципального образования МО «Дубровское  городское поселение»  на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов,  проведены 30 ноября 2016 года по адресу Ленинградская область, Всеволожский район, г.п. Дубровка, ул. Советская,33. Начало слушаний в 17-00 часов. Окончание слушаний 18-30 часов. 
На слушаниях присутствовали 20 человек.
     Публичные слушания проводились по инициативе главы муниципального образования «Дубровское городское поселение» на основании обращения главы администрации муниципального образования «Дубровское городское поселение». Были представлены следующие документы:
 - проект решения  «О бюджете МО «Дубровское городское поселение» Всеволожский муниципальный район Ленинградской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов":
- Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета на 2017 г. (приложение 1);
- Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета на 2018-2019 г. г. (приложение 2);

-Доходы бюджета МО «Дубровское городское поселение» на 2017 год (приложение 3 );
- Доходы бюджета МО «Дубровское городское поселение» на 2018- 2019  г.г. (приложение 4 );

- Безвозмездные поступления по бюджету МО «Дубровское городское поселение» в 2017 г. (приложение 5);
- Безвозмездные поступления по бюджету МО «Дубровское городское поселение» в 2018-2019 г. г. (приложение 6);

- Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам муниципального образования «Дубровское городское поселение» и непрограммным направлениям деятельности ), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджетов, а также по   разделам и  подразделам классификации расходов бюджета на 2017 год ( приложение 7);
- Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам муниципального образования «Дубровское городское поселение» и непрограммным направлениям деятельности ), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджетов, а также по   разделам и  подразделам классификации расходов бюджета на 2018-2019 г. г. (приложение 8);

- Распределение бюджетных ассигнований по ведомственной структуре расходов   бюджета на 2017 год ( приложение 9);
- Распределение бюджетных ассигнований по ведомственной структуре расходов  бюджета на 2018-2019 г. г. ( приложение 10);

- Перечень кодов доходов бюджетной классификации, закрепленных за  администратором доходов- администрацией  МО «Дубровское городское поселение» ( приложение 11);
- Перечень главных администраторов и администраторов - источников внутреннего финансирования дефицита бюджета  (приложение 12 );
- Распределение бюджетных ассигнований по муниципальным программам и непрограммным направлениям  бюджета МО «Дубровское городское поселение» на 2017 год (приложение 13 );
- Распределение бюджетных ассигнований по муниципальным программам и непрограммным направлениям  бюджета МО «Дубровское городское поселение» на 2018-2019 г. г. (приложение 14 );

-Программа муниципальных заимствований  МО «Дубровское городское поселение» на 2017год (приложение 15 );

- Формы и объем межбюджетных трансфертов в бюджет муниципального образования «Всеволожский муниципальный район»  Ленинградской области на 2017 год (приложение 16);

- Формы и объем межбюджетных трансфертов в бюджет муниципального образования «Всеволожский муниципальный район»  Ленинградской области на 2018 -2019 годы ( приложение 17).

    Публичные слушания признаны состоявшимися. В адрес оргкомитета до и после встречи с общественностью заявлений с замечаниями и предложениями не поступало. 

